

## خبر

### گزارش

#### ایهام درباره قانونی بودن ادامه فعالیت سرپرست وزارت اقتصاد

#### ناداران خواستار مداخله دیوان عدالت شد

**دنیای اقتصاد** – با پایان گرفتن مهلت قانونی حضور حسین صمصامی در وزارت امور اقتصادی و دارایی به عنوان سرپرست، ایلاس ناداران در نامه‌ای به رییس دیوان عدالت اداری تأکید کرد که کلیه مکاتبات و تصمیمات وزارت اقتصاد از روز گذشته (۲۸ تیرماه) غیرقانونی و کان لم یکن تلقی می‌شود.

هشدار ناداران نسبت به اتمام مهلت قانونی سرپرست وزارت اقتصاد برای حضور در این وزارتخانه در حالی صورت گرفت که حسین صمصامی روز سه‌شنبه، سوم اردیبهشت‌ماه سال جاری به طور رسمی و در یک مراسم معارفه پس از برکناری داود دانش جعفری از دانشگاه شهید بهشتی راهی وزارت اقتصاد شد. همچنین بنابر اعلام قبلی برخی از نمایندگان مجلس از جمله حمیدرضا حاجی بابایی، صمصامی تا سوم مرداد فرصت حضور در وزارت اقتصاد را دارا است و پس از آن تاریخ مهلت قانونی وی برای ادامه حضور در این وزارتخانه به پایان می‌رسد و البته براساس تفسیر شورای نگهبان مدت سه ماهه سرپرستی قابل تجدید نیست. به این حال ایلاس ناداران، تنها نماینده‌ای که در آخرین جلسه علنی مجلس نسبت به معرفی نشدن وزیر اقتصاد از سوی احمدی‌نژاد اعتراض کرد، در نامه‌ای به دیوان عدالت اداری فاقد اعتبار بودن مکتوبات این وزارتخانه را پس از پایان مهلت سرپرستی گوشزد کرده و البته ورونوشی از این نامه را نیز در اختیار دبیر شورای نگهبان، رییس مجلس و رییس کمیسیون اصل نود قرار داد.

بر این اساس و به گزارش خبیر گزاری فارس، ایلاس ناداران عضو فراکسیون اکثریت مجلس شورای اسلامی در نامه‌ای به علی رازینی، رییس دیوان عدالت اداری، از وی خواست تا به وزارت اقتصاد و دارایی ابلاغ کند که از روز ۲۸ تیرماه هیچ کس حق امضا، مکاتبه و مذاکره در وزارت اقتصاد و دارایی ندارد و کلیه تصمیمات در این حوزه از آن پس غیرقانونی و کانلم‌یکن تلقی می‌شود.

ناداران در این نامه خطاب به رازینی آورده است: مستحضربد که آغاز به کار سرپرستی وزارت امور اقتصادی و دارایی توسط جناب آقای دکتر صمصامی ۲۸ فروردین ماه امسال می‌باشد و مطابق نص صریح اصل ۱۳۵ قانون اساسی «رییس‌جمهور می‌تواند برای وزارتخانه‌هایی که وزیر ندارد، حکاثرک برای مدت سه ماه سرپرست تعیین نماید» و نظر تفسیری شورای محترم نگهبان بر این است که این مدت برای کل دوره سرپرستی یک وزارتخانه است و اگر احیاناً وزیر پیشنهادهی رای نیابورد، این دوره سه ماهه سرپرستی قابل تکرار و تداوم نیست.

ودی در ادامه این نامه تصریح کرد: با توجه به موارد فوق انتظار دارد ابلاغ فرمایید که احدی به عنوان وزارتخانه مذکور بعد از ۲۸ تیر حق امضا، مکاتبه و مذاکره ندارد و کلیه تصمیمات در این حوزه از آن غیرقانونی و کانلم‌یکن تلقی می‌گردد.

به هر روی فراغ از اینکه مهلت سرپرستی صمصامی ۲۸ تیر به اتمام رسیده باشد و یا سوم مردادماه به پایان برسد، نکته قابل تامل این است که رییس‌جمهور در معرفی گزینه مورد نظر خود برای تصدی وزارت اقتصاد به مجلس تأخیر کرده است و مجلس از یکشنبه هفته آینده در حالی فعالیت خود را پس از دو هفته تعطیلات تابستانی آغاز می‌کند که هنوز نه وزیر اقتصاد به مجلس معرفی شده و نه برنامه‌ای برای سوی این گزینه به مجلس ارائه شده است تا نمایندگان بخواهند در این باره تشکیل جلسه داده و در اولین فرصت در مورد گزینه مورد نظر دولت در صحن علنی مجلس رای‌گیری کنند. و البته سرخنگوی دولت، غلامحسین الهام تأکید کرد که رییس‌جمهور در اولین فرصت به روند مهلت قانونی وزیر اقتصاد را به مجلس معرفی خواهد کرد، اما هنوز در این باره خبری منتشر نشده است، اگرچه این احتمال هم می‌رود که احمدی‌نژاد با توجه به اینکه مهلت صمصامی سوم مرداد ماه یعنی پنج‌شنبه هفته جاری به پایان می‌رسد، بلاخره گزینه مورد نظرش را در این هفته به مجلس معرفی می‌کند تا همان‌طوری که نمایندگان و البته یکی از اعضای هیات‌رییسه قبلاً اعلام کرده بودند که در صورت فوق‌العاده در چند روز پایانی تعطیلات، اولین جلسه کاری مجلس را برای اخذ رای اعتماد از نمایندگان قرار دهند، هرچند که در صورت وقوع چنین مساله‌ای باز هم سه روز از زمان قانونی حضور صمصامی در وزارت اقتصاد گذشته است و این به مفهوم این است که یکی از وزارتخانه‌های مهم کشور بدون وزیر و سرپرست اداره شده و معلوم هم نیست برخی تصمیمات که لازم است طی این چند روز از معبر وزارت اقتصاد عبور کنند، با چه فرآیندی باید مجوز بگیرند. اصرار و اعتراض ناداران چه در آخرین جلسه علنی مجلس و چه در نامه‌اش به رییس دیوان عدالت اداری ناظر بر همین نکته است، هرچند که این اعتراضات تا به حال خیلی را در اراده رییس‌جمهور برای معرفی وزیر اقتصاد به مجلس، زودتر از موعدی که خود درنظر گرفت، ایجاد نکرده است و البته مجلس هم در این خصوص از ابزار قانونی لازم برای فشار بر رییس‌جمهور در هفته هزدهم ژوئید وزیر به مجلس برخوردار نیست. سکوت مجلس در کنار نظر تفسیری شورای نگهبان مبنی بر اینکه مهلت دوره سرپرستی یک وزارتخانه بعد ۱۳ ماه باشد و این زمان قابل تمدید نیست، این سوال را ایجاد می‌کند که این همه صبر و پل‌مانده در معرفی وزرا به مجلس از سوی دولت به چه دلیل صورت می‌گیرد، به ویژه آن که تقریباً همه وزاری که در حین تغییر و تحولات کابینه مابقی مجلس معرفی می‌شوند، در روزهای پایانی دوران سرپرستی خود بر وزارتخانه معرفی شده‌اند. بنابراین در شرایطی که به نظر می‌رسد گزینه محتمل احمدی‌نژاد برای وزارت، شخصی جز صمصامی نباشد و از آنجا که در مجلس یا دست کم اعضای اقتصادی آن چون ناداران باتوجه به بی‌برنامه بودن سرپرست وزارت اقتصاد نظر چندان مثبتی درباره وی ندارند، این رفتار احمدی‌نژاد نوعی زمان خریداری برای قبولاندن مجلسی در روزهای آخر سرپرستی وی به نمایندگان و البته ممکن است با این توجیه باشد که وزارتخانه بدون وزیر و سرپرست نمی‌تواند به فعالیت خود ادامه دهد. هرچند هنوز معلوم نیست مجلس هم درقبال این گزینه مباحثنگ با احمدی‌نژاد چه رفتاری خواهد کرد. باید منتظر روزهای آینده و تصمیمات دولت در این باره شد.

##### نظرات متفاوت نمایندگان در مورد مدت حضور صمصامی

##### در وزارت اقتصاد

تعیین مهلت قانونی سرپرستی حسین صمصامی بر وزارت امور اقتصاد و دارایی به سئواله‌ای تبدیل شده است که نمایندگان درباره آن نظرهای مختلفی را آن هم برخلاف آنچه که قبلاً در این باره مطرح کرده بودند، ابراز کردند. به طوری که پس از انتشار نامه ایلاس ناداران خطاب به رییس هیات‌مدالت اداری مبنی بر پایان یافتن مهلت حضور صمصامی به عنوان سرپرست در وزارت اقتصاد در روز ۲۸تیرماه (یعنی دیروز)، حمیدرضا حاجی‌بابایی نیز روز گذشته تأکید کرد که فرصت سرپرستی حسین صمصامی پایان یافته است. این در حالی است که این عضو هیات رییسه و برخی دیگر از نمایندگان اعلام کرده بودند که پایان مدت حضور صمصامی در وزارت اقتصاد سوم مرداد ماه است. حمیدرضا حاجی‌بابایی نماینده همدان در مجلس شورای اسلامی همچنین در گفت‌وگو با خبیر گزاری فارس، با بیان اینکه روز گذشته ۲۸ تیر دوره سه ماهه سرپرستی صمصامی در وزارت اقتصاد و دارایی به پایان رسیده، گفت: مطابق اصل ۱۳۵ قانون اساسی دوره سرپرستی یک نفر در وزارتخانه سه ماه است و دوره سه ماهه آقای صمصامی سرپرست وزارت اقتصاد و دارایی امروز(جمعه) به پایان رسیده است. وی افزود: هنوز فردی از سوی رییس‌جمهور به عنوان کاندیدای تصدی وزارت اقتصاد و دارایی به مجلس شـورای اسلامی برای گرفتن رای اعتماد از مجلس، معرفی نشده است. عضو هیات رییسه مجلس تأکید کرد: رییس‌جمهور می‌بایستی قبل از اتمام سه ماه فردی را برای تصدی مسوولیت وزارت اقتصاد و دارایی به مجلس معرفی می‌کرد و همچنین مطابق آیین‌نامه مجلس، نمایندگان باید یک هفته فرصت داشته باشند تا صلاحیت وزیر پیشنهادی را بررسی کنند و بعد رسیدگی به صلاحیت آن فرد در دستور کار مجلس قرار گیرد.

حاجی‌بابایی گفت: همچنین باید توجه می‌شد که ممکن است فرد معرفی شده به مجلس رای نیابورد، بنابراین این مدت لازم برای معرفی فرد دوم نیز در این سه ماه در نظر گرفته می‌شود. وی افزود: در حال حاضر نحوه اداره وزارت اقتصاد و دارایی با نظر شورای نگهبان خواهد بود. این دوگانگی در اظهارنظر نمایندگان در حالی صورت می‌گیرد که حسین صمصامی به صورت رسمی از اردیبهشت وارد وزارت اقتصاد شد و بر این اساس تا امروز۲۸ نیز فرصت خواهد داشت، شاید این تغییرنظر در اعلام پایان مهلت حضور سرپرست وزارت اقتصاد در این پست، نوعی اعمال فشار به رییس‌جمهور در تسریع برای معرفی گزینه مورد نظر خود به مجلس است، چرا که مجلس به لحاظ قانونی از هیچ ابزاری در این زمینه برخوردار نیست.

سال‌ششم – شماره۱۵۷۲ | شنبه ۸۷/۰۴/۲۹

## ۶

## احمدی نژاد: بهترین شرایط ۳۰ سال گذشته را داریم

## جزئیات جدید از طرح تحول اقتصادی

## قیمت نفت دیگر به پایین‌تر از ۱۰۰ دلار نخواهد رسید



رییس‌جمهور در آمیکرد در ادامه به مشکلات فراوان داخلی آمریکا در زمینه‌های اجتماعی و اقتصادی و… اشاره کرد و گفت: آنها با اتخاذسیاست‌های غلط، هزینه‌های فراوانی را به ملت خودشان تحمیل کرده و در واقع از جیب آنها برداشت کرده‌اند. امروز جمهوری اسلامی ایران امروز در یکی از بهترین شرایط سیاسی و بین‌المللی در سی سال اخیر قرار دارد.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، محمود احمدی‌نژاد در این مصاحبه تلویزیونی که دوشنبه شب گذشته پس از خبر ۳۱ شبکه اول انجام شد در پاسخ به سوالی درباره موضوع هسته‌ای ایران با اشاره به صف آراییی استکبار جهانی در مقابل ملت ایران گفت: در سی سال اخیر، مهم‌ترین هدف برخی قدرت‌های استکباری، متوقف کردن ملت ایران بوده است؛ اما به فضل الهی و با هوشمندی انقلاب اسلامی در قصبه هسته‌ای چنان ایستادگی روی داد که باعث شد، دشمنان را آن از حوادثی مانند ملی شدن صنعت نفت نیز صدها برابر بالاتر است.

رییس‌جمهور با اشاره به مذاکره و توافق پاریس در دولت گذشته گفت: در توافق پاریس، همه حقوق کشورمان برای دسترسی به فن‌آوری صلح‌آمیز هسته‌ای سلب شده بود.

رییس‌جمهور عالی‌امینت ملی با بیان اینکه به دنبال تغییر مدیریت هسته‌ای در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

## ویژه اقتصاد

## اقتصاد

## جزئیات جدید از طرح تحول اقتصادی

## احمدی‌نژاد گفت: گذشته را داریم

احمدی‌نژاد افزود: در حال حاضر در جلسات تخصصی همه‌مسائل طرح تحول اقتصادی به صورت موزای در حال بررسی است و اگر بخشی از این طرح اجرا نشود، دیگر بخش‌ها نیز بر زمین می‌ماند. بنابراین باید همه بخش‌های طرح تحول اقتصادی را یک‌دیگر به پیش رود.

رییس‌جمهور افزود: اکنون به تصویر نسبتاً روشنی از این طرح رسیدیم و جزئیات بیشتر بخش‌ها روشن شده است.

احمدی‌نژاد با اشاره به اینکه طرح تحول اقتصادی بسسه کاملش اقتصادی

است و هیچ‌کس به تفکیک محورهای آن اعتقاد ندارد، خاطر‌نشان کرد: با اصلاح اقتصاد کشور در هفت محور این طرح، تعوضی‌ای به صورت ارائه خدمات با قوانین دیگری مانند قانون کار نیز اصلاح می‌شود.

وی پرداخت نقدی یارانه‌ها را در بخش‌های گوناگون، متفاوت دانست و گفت: ممکن است در بخش‌های برق، گاز و حمل‌ونقل، یارانه‌ها به صورت قیمت تعوضی‌ای به صورت ارائه خدمات با قوانین دیگری مانند قانون کار نیز اصلاح می‌شود.

احمدی‌نژاد با بیان اینکه اکنون کارگروه‌های مختلف متشکل از صاحبزنان اقتصادی در حال برنامه‌ریزی برای بخش‌های مختلف خدماتی هستند، گفت: حتی اگر یارانه‌ها به صورت مساوی توزیع شود به عدالت نزدیکتر خواهد بود البته آثار اصلاح قدرت خرید مردم را ندارد.

رییس‌جمهور افزود: نظر غالب صاحبزنان این است که با افزایش قدرت خرید مردم، آنان باید قدرت انتخاب داشته باشند.

رییس‌جمهور در ادامه گفت‌وگوی تلویزیونی خود با مردم سه ابراز نگرانی نسبت به افزایش قیمت‌های مواد غذایی و افزایش قیمت‌های خدماتی و خدماتی دیگر کرد. وی افزود: اگر آمریکا هم در شرایط اقتصادی خوارتر از ما باشد، باید این طرح را اجرایی کنیم.

رییس‌جمهور در ادامه گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه اظهار گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

## اقتصاد

کمال است: منم تا درصددند با ارائه اطلاعات زمینہ نداریم؛ گر چه برخی اظهارنظر یک وزیر را به گونه‌ای برجسته می‌کنند تا او از طرح آن شپیمان شود که این به صلاح کشور نیست.

رییس‌جمهور در ادامه سخنان خود تأکید کرد: برخی‌درصددند با ارائه اطلاعات غلط، اصطلاحا چسوب لای چرخ طرح تحول اقتصادی دولت بگذارند که البته برای کنترل این کار نیز تدابیر لازم اندیشیده شده است.

احمدی‌نژاد در پاسخ به سوالی درباره ابهام برخی اقتصاددانان و کارشناسان در خصوص یارانه پنهان بخش انرژی و از سوی دیگر آثار تورمی زیاد تزریق پول و رشد نقدینگی در کشور اظهار کرد:

رییس‌جمهور در پاسخ به سوالی درباره ابهام برخی اقتصاددانان و کارشناسان در خصوص یارانه پنهان بخش انرژی و از سوی دیگر آثار تورمی زیاد تزریق پول و رشد نقدینگی در کشور اظهار کرد:

رییس‌جمهور در پاسخ به سوالی درباره ابهام برخی اقتصاددانان و کارشناسان در خصوص یارانه پنهان بخش انرژی و از سوی دیگر آثار تورمی زیاد تزریق پول و رشد نقدینگی در کشور اظهار کرد:

رییس‌جمهور در ادامه گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

رییس‌جمهور در ادامه گفت: در دولت نهم، امروز روند برخورد با ایران در سطح جهان تغییر یافته و جهت‌گیری‌ها زورگویان و زده‌طلبان جهانی در موضوع هسته‌ای متوجه بن بست مسیر گذشته خود شده‌اند و اکنون تنها راه استفاده از ظرفیت‌های عظیم ایران، گفت‌وگو، تفاهم و پذیرفتن حقوق قطعی ملت ایران است.

##### اعتبار علمی دانشگاه‌ها

رییس‌جمهور در ادامه این مصاحبه گفت: فارغ‌التحصیلان ما را همه جای دنیا جذب می‌کنند و این نشان‌دهنده اعتبار علمی دانشگاه‌های ما است.

احمدی‌نژاد در پاسخ به یک بودن رقم بودجه‌های پژوهشی در کشور و برخی گزلیه‌ها از این موضوع، تأکید کرد: در دنیا پژوهش در دست بخش خصوصی قرار دارد، بنا بر این ما نباید بودجه پژوهشی وی افزود: در حال حاضر، مهندسان کشاورزی و صنایع در بخش خصوصی کشور، قراردادهای پژوهشی خوبی با دانشگاه‌ها بسته‌اند.

رییس‌جمهور افزود: باید توجه داشت که رسانه، فقط صداوسیما نیست؛ بلکه مطبوعات هم جزو رسانه‌ها هستند، اما متأسفانه برخی‌ها از رسانه به عنوان ابزار دروغ پراکنی و سیاست‌های غلط استفاده و اخباری به دروغ و نادرست منتشر می‌کنند. احمدی‌نژاد افزود: خبر دریافت سالیانه ۵۰میلیارد تومان به عنوان تنخواه توسط رییس‌جمهور طی سه سال گذشته و اتخاذ یارانه مرحله نخست آن در نیمه دوم امسال و مرحله دوم آن در سال آینده به اجرا درخواهد آمد تا شش‌رینی آن به کام ملت ما کامل شود.

احمدی‌نژاد با تأکید بر اینکه همگان بر روی این هفت پارک و شیوه‌های اجرا و جزئیات آن تفاهم دارند و اختلاف نظری در دولت وجود ندارد، افزود: البته نمی‌توان گفت همه در دولت بستن یک نوع فکر

گفتند؛ زیرا تفاوت دیدگاه و نظر، موجب کمال است. منم تا درصددند با ارائه اطلاعات زمینہ نداریم؛ گر چه برخی اظهارنظر یک وزیر را به گونه‌ای برجسته می‌کنند تا او از طرح آن شپیمان شود که این به صلاح کشور نیست.

رییس‌جمهور در ادامه سخنان خود تأکید کرد: برخی‌درصددند با ارائه اطلاعات غلط، اصطلاحا چسوب لای چرخ طرح تحول اقتصادی دولت بگذارند که البته برای کنترل این کار نیز تدابیر لازم اندیشیده شده است.

احمدی‌نژاد در پاسخ به سوالی درباره ابهام برخی اقتصاددانان و کارشناسان در خصوص یارانه پنهان بخش انرژی و از سوی دیگر آثار تورمی زیاد تزریق پول و رشد نقدینگی در کشور اظهار کرد: